1. Brojevi i algebra

1. BROJEVI | ALGEBRA
-SkupoviN, Z,Q, I, R

- usporedivanje brojeva
- intervali

- zaokruZivanje

1. Koji je od navedenih brojeva manji od —%?
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1. Koji je od navedenih brojeva veci od —
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i manji od %?
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8. Koji od navedenih brojeva, zaokruZivanjem na dvije decimale, daje broj 5.787

A. 57699
B. 57731
C. 577N
D. 5.7866
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1. Brojevi i algebra

3. Broj 3.54273 zaokruZen je na jednu, dvije, tri i etiri decimale.
Koja je od navedenih tvrdnji netocna?

na jednu decimalu iznosi 3.5
na dvije decimale iznosi 3.54
na tri decimale iznosi 3.542

na cetin decimale iznosi 3. 5427
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1. Kojemu intervalu pripada broj 7 — 3'2
A. [0.1.5)
B. [15,25)
C. [2535)

D. [3.5.5)

1. Kojemu skupu brojeva pripada broj 3.127

skupu prirodnih brojeva
skupu cijelih brojeva
skupu racionalnih brojeva
skupu iracionalnih brojeva
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17. Broj 7 s Vasega dzepnoga racunala zaokruzite na cetiri decimale pa izracunajte

vrijednost izraza P=2rm (r+30.21) za r=2.154.
Rezultat zaokruzite na dvije decimale.

Odgovor:

bod

4. Broj w =3.1415926... zaokruZen je na dvije, tri, Getiri i pet decimala.
U kojem je od tih zaokruZivanja naéinjena pogrjeska?
A. 3.14

3.142

3.1415

3.14159
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1. Koja je oznaka za skup svih realnih brojeva vecih od —2 7
AL (—oc-‘ —2)
{—oe.—2]

(2.4}
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4, Broj m =3.1415926... zaokruZen je na dvije, tri, cetiri i pet decimala.
U kojem je od tih zaokruZivanja nacinjena pogrjeska?
A. 314
B. 3.142
C. 3.1415
D. 3.14159
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19. Zadanisu brojevi a =4 | b==. lzracunajte broj M = l+“—: i zapisite ga
na tri decimale. 4 b

Odgovor: M =

bod

1. Koji je skup realnih brojeva zadan nejednadzbama x< -2 ili x =37
A. [-2.3)
B. R\[-2.3)
c. {-2.-1.0.1.2}

0. (2o ()
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1. Koja je od navedenih tvrdnji istinita?

A. 15k
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10. Kolikoje |a—b|, akoje a<b?

a-b
—a+b
—a-b
a+b
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1. !ptewal (—5.11] podskup je skupa realnih brojeva.
Sto od navedenoga vrijedi za elemente x toga intervala?

A, 3F<x=ll
B. 3=x<l11
C. .1'&{—2.—1.0.1.2.3.4.....11}

D. xe{-2.9.-28....10.8,10.9.11}
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